

27 марта 2024г., в дни школьных каникул, профсоюзная организация школы организовала выезд коллектива в поселок Висим, богатый своей историей, уникальностью природы Уральских гор. Более 40 работников образовательной организации и ветеранов труда (пенсионеров) провели этот день содержательно, в интересном общении. Состоялась экскурсия на ферму, общение с животными – альпаки, олени, лошади, кролики, птицы – это хороший релакс для каждого.

С огромным вниманием и интересом коллектив посетил литературно-мемориальный музей знаменитого нашего земляка-писателя Д.Н. Мамина-Сибиряка: дом, где прошли детство и начало юности «певца Урала», церковно-приходскую школу.

